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1. 実施概要

方法：郵送案内、WEBフォームから回答

期間：2021年12月13日～2022年1月12日

2. 実施結果

（1）回答者数・回答率（小数第2位を切捨）

（2）回答結果（3月卒業者回答の集計、割合は小数第2位を切捨）

分から

ない
総計

件 ％ 件 ％ 件 ％ 件 ％ 件 件

学士 430 79.4 87 16 24 4.4 541 100.0 7 548

修士 46 92.0 2 4.0 2 4.0 50 100.0 1 51

博士 5 83.3 1 16.6 0 0.0 6 100.0 0 6

学士 395 73.6 126 23.5 15 2.7 536 100.0 12 548

修士 34 68.0 13 26.0 3 6.0 50 100.0 1 51

博士 6 100 0 0.0 0 0.0 6 100.0 0 6

学士 400 73.6 94 17.3 49 9.0 543 100.0 5 548

修士 33 66.0 9 18.0 8 16.0 50 100.0 1 51

博士 3 50.0 3 50.0 0 0.0 6 100.0 0 6

学士 458 84.0 76 13.9 11 2.0 545 100.0 3 548

修士 44 88.0 5 10.0 1 2.0 50 100.0 1 51

博士 6 100.0 0 0.0 0 0.0 6 100.0 0 6

分から

ない
総計

件 ％ 件 ％ 件 ％ 件 ％ 件 件

学士 418 77.6 100 18.5 20 3.7 538 100.0 10 548

修士 45 88.2 4 7.8 2 3.9 51 100.0 0 51

博士 6 100.0 0 0.0 0 0.0 6 100.0 0 6

以　　上※2　「とてもあてはまる（大いに実感した）」、「まああてはまる（ある程度実感した）」の合計。

2021年度卒業後アンケート結果

目的：卒業後一定年数が経過した卒業生を対象に、本学の教育に対する満足度や大学での成長実感等を調査

し、各学部・研究科における学修成果の検証等に活用すること

学士 2702 548 20.2%

対象：【学士課程】2013（薬学部は2011）年度入学者のうち、2016年度卒業者

          【修士（博士前期）課程】2015年度入学者のうち、2016年度修了者

          【博士（博士後期）課程】2014（薬学研究科は2013）年度入学者のうち、2016年度修了者

回答率

実感した

※2

あまり実感し

ていない

回答者数対象者数※1課程

設問

現在感じている

名城大学に対す

る思い（あては

まるものを一つ

選択）

博士（博士後期） 14 6 42.8%

修士（博士前期） 226 51 22.5%

全く実感して

いない
計

設問

当該課程での学びを振り返って正課・正課

外を問わず、ご自身の成長を実感されまし

たか

※1　「1.実施概要 （4）対象」該当者のうち、本学からのアンケート案内状が到達した者の数。

課程

当該課程で過ごした学生

生活は満足のいくもの

だった

当該課程では一生の付き

合いとなる友人関係がで

きた

卒業生であることを誇ら

しく感じる

当該課程での経験は、現

在の自分を形成する土台

になっている

計
あてはまる

※2

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

課程


